

LA TIERRA

RECIBOS DE SUSCRIPCION	
Huesca, mes.	2 pesetas
Fuera	Trimestre . . . 6 »
	Semestre . . . 12 »
EXTRANJERO, AÑO	48 »
ANUNCIOS Y COMUNICADOS PRECIOS CONVENCIONALES	

AÑO VII

NUMERO SUBLTO DIEZ CENTIMOS

DIARIO DE LA MAÑANA

Redacción y Administración: Morado, 18 Teléfono 878 NUM. 1 939

PELICULAS

EL PROBLEMA

El problema de los problemas, el que por su generalidad los abarca a todos, pues todos los problemas humanos forman su contenido, es el de educación, el de enseñanza para el vulgo, que aprecia mejor éste por su menor generalidad, por su mayor determinación, porque es el instrumento lo que mejor cae dentro de su enjuiciamiento.

Y por ser el de educación el problema fundamental, es el primero que va a tener el honor de ser tratado en la Asamblea Nacional Consultiva, pues anunciada tiene interpelación el Gobierno por partida doble.

El catedrático de la Universidad de Madrid señor Sainz Rodríguez y el director de uno de los Institutos madrileños, señor Aguayo, serán los interpelantes, los que lleven la voz del profesorado superior y secundario altamente conmovidos por la reforma anunciada y por la ya hecha y que tan vivas polémicas ha suscitado.

Como en la Asamblea hay profesores de otros Centros, maestros de primera enseñanza y muchos padres que se ven envueltos en el caos de la última reforma, que han tocado de cerca el desconcerto en el Bachillerato, es de presumir que el fuego se generalice y que se libe una campal batalla, de la que puede salir un gran bien si con alteza de miras, si con la vista puesta en el bien de España, se determina y concreta el ideal nacional de educación y con él se concuerdan los medios para realizarlo.

Lo básico de la organización nacional va a ocupar en primer término la atención de la Asamblea.

¡Que el acierto corone su labor!

MIGUEL SANCHEZ DE CASTRO.

ECOS... Me escucha mucho mejor...

La implantación del nuevo Código penal italiano, que comenzará en breve, determinará, según espera el Gobierno, una disminución considerable de los delitos de adulterio.

Según el viejo Código todavía en vigor, el adulterio es castigado con penas que varían de tres a doce meses de cárcel; pero los culpados deben ser denunciados a la Policía por el marido o la mujer, según el caso, y sorprendidos en flagrante delito.

Con arreglo al nuevo Código, la Policía podrá dedicarse por su cuenta a vigilar a los esposos cuando sepa que son adúlteros, sin que haya denuncia del cónyuge perjudicado, y cuando sorprenda a un marido o mujer en delito flagrante podrá prenderlos y ponerlos a disposición de los tribunales, los cuales los condenarán a penas que oscilan entre uno y tres años de prisión.

Por otra parte aunque el marido o la mujer perjudicados perdonen, dicho perdón no significará la libertad del culpado, y éste deberá purgar su condena de todos modos.

Ha dicho Mussolini, comentando estos artículos del nuevo Código penal italiano, que se propone moralizar y fortalecer la familia, ya que el adulterio no es solamente un delito contra un vínculo respetable, sino también una causa de desmoralización social.

—El.—¿Le agrada a usted la poesía?

Ella.—No la he bailado aún. Apenas conozco el tango, el fox, el charleston...

TOMA DE POSESION

El día 13 del corriente, tomó posesión de la Escuela Unitaria de Lupiñén la distinguida señorita Filomena Mayo.

Asistió la Junta local, presidida por el celoso alcalde don Felipe Fabana, doña Pilar Río, maestra nacional; don Ramón Sánchez, maestro nacional de dicha localidad, y otras distinguidas autoridades, las que fueron obsequiadas por la señorita Mayo con pastas, licores y habanos.

Enhorabuena.

Subscríbase a "La Tierra."

LA TIERRA
SE VENDE EN BARCELONA,
KIOSCO DE AGUSTIN, EN
LA RAMBLA, FRENTE A LA
CALLE CONDE ASALTO

Legislación y Jurisprudencia de carácter social Construcción de casas para funcionarios

En la «Gaceta» del día 19 del pasado mes de Agosto, se publicó un interesante Decreto Ley, apenas comentado por la Prensa diaria, y que sin embargo, está llamado a tener trascendencia grande en nuestra Patria.

Inténtase en él que los funcionarios del Estado, de los organismos autónomos que de él dependen, y los empleados de la Real Casa, puedan ser propietarios de la morada que habiten.

Modestamente, el ministro de Trabajo califica el decreto que examinamos, de ensayo ampliable más que de disposición definitiva.

Tal concepción nos parece prudente, si se tiene en cuenta que las disposiciones de este Decreto habrán de aplicarse por ahora, tan sólo a Madrid, Barcelona y sus inmediaciones. Mas si se considera su humanitaria orientación y la sana finalidad social perseguida, el calificativo ministerial se os antoja menguado y pobre.

En efecto, el modo más eficaz de mejorar la condición de los servidores del Estado consiste en ayudarlos a poseer vivienda propia. Con ella se redimen de una carga abrumadora para su economía y alcanzan una mayor independencia social, como el mismo Decreto lo reconoce. La fórmula ideada quiere lograr este propósito, sin perjuicio para los intereses del Erario y con un mínimo esfuerzo exigido a los propietarios futuros.

Si en cuanto a lo primero la aportación del Estado aparece sobradamente autorizada, por lo que se refiere a las condiciones impuestas a los funcionarios, los requisitos y cortapisas que se les exige, nos parecen, como veremos después, extremadamente rigurosos.

El Estado comienza generosamente por conceder a estas construcciones cuantas exenciones tributarias otorgó a las casas baratas, lo mismo a las sociedades constructoras por los actos y contratos que necesiten realizar, como a los terrenos donde

las casas hayan de edificarse, y a las propias casas.

Podrán disfrutar además de los terrenos, con las obras necesarias de urbanización y las casas, de un préstamo hipotecario, el cinco por ciento, amortizable como máximo en treinta años, que podrá ascender hasta el valor total de la edificación, terrenos y obras urbanizadoras.

El decreto hace patentes sus fines sociales de protección y amparo al funcionario, al declarar en su artículo 10, que las casas así construidas que hayan llegado a formar parte de su patrimonio, podrán, a petición de aquél, ser declarada inalienables, e inembargables. Tanto se ha escrito ya por economistas y sociólogos acerca de la influencia beneficiosa con que ese mínimo patrimonio de familia actúa en la unión de sus miembros, y de la íntima y poderosa atracción que en ellos ejerce, que nos limitamos a citar con encomio la medida y a dar por reproducidos tan conocidos argumentos.

Como contrapartida de todos estos beneficios, el Estado exige a los funcionarios que deseen disfrutarlos, las condiciones que ha estimado necesarias para asegurarse el reintegro de las cantidades anticipadas.

La primera es la garantía real de los inmuebles hipotecados, que responderá del préstamo con todo su valor. La segunda de naturaleza mixta, personal y real han de ofrecerse los propios funcionarios, consintiendo en que un 25 por 100 de su sueldo quede afecto al pago del préstamo y de los intereses, y pueda por consiguiente ser retenido para el cumplimiento de estas atenciones, respondiendo además con todos sus bienes.

Finalmente será obligada para aquéllos la suscripción de una póliza de seguro de vida, por una cantidad no inferior al 25 por 100 del coste total de la vivienda; y si por la edad del beneficiario no fuera posible realizar el seguro, se le exigirá ofrezca firmes garantías para responder del pago de la casa que habrán de ser apreciadas en cada caso por el Ministerio de Trabajo.

La realización de las construcciones se concederá, previo concurso, a una sola Sociedad cooperativa de funcionarios en

Un decreto que importa mucho a Huesca

La conferencia telefónica que diariamente celebramos con nuestro corresponsal en Madrid, nos ha traído la noticia halagadora de que el Consejo de ministros celebrado bajo la presidencia del Rey había aprobado un decreto, que después ha sancionado con su firma el Monarca, autorizando la construcción de un edificio para Delegación de Hacienda en Huesca.

La noticia, tanto tiempo esperada, nos ha producido la natural alegría, la misma que experimentarán, sin duda, nuestros lectores, cuando la conozcan. La construcción del edificio de referencia supone una mejora importantísima, no solamente por lo que a los servicios de la Delegación de Hacienda se refiere, que ya sería bastante, si que también porque contribuirá al mejor ornato de una de las principales plazas de la ciudad.

Para conseguirla, nos referimos, claro está, a la mejora, han trabajado con ahínco y entusiasmo, merecedores del reconocimiento de la capital, el que fué digno gobernador civil de esta provincia don Emilio Amor, el delegado de Hacienda señor Viado, el abogado del Estado señor Martín Retortillo, las autoridades todas, locales y provinciales y los cultísimos arquitectos, autores del proyecto señores Farina y Vincenti. La Prensa local y regional también aportó su granito de arena.

Sépanlo los oscenses y tengan para esas personalidades el recuerdo, siempre grato, de la gratitud, que es patrimonio de todo bien nacido.

El proyecto, obra meritisima de los jóvenes señores Farina y Vincenti, asciende aproximadamente a un millón de pesetas y el edificio se levantará en la plaza de Camo, en el solar contiguo a la Diputación, que hoy se destina a campo de tennis.

Como oscenses nos felicitamos y hacemos público el testimonio de nuestro reconocimiento a cuantas personas han contribuido a la consecución de este decreto, que viene a llenar una de las mayores satisfacciones de Huesca.

toda España. Ella tendrá derecho de retracto para adquirir las casas construidas, cuando éstas sean vendidas en procedimiento ejecutivo por falta de pago de intereses y amortización correspondiente, o cuando la venta se realice voluntariamente por su propietario, siempre que en este último caso no hayan transcurrido 25 años, a contar desde la construcción.

Tales son las normas fundamentales del Decreto-Ley comentado. Como decíamos al principio, su promulgación es digna de alabanza.

Tan sólo creemos hallar en él un exceso de precauciones por parte del Estado, al asegurar su aportación, que se traduce en la exigencia a los funcionarios de unas garantías y condiciones exageradamente rigurosas.

S. DE P.



Sociedad

Para Barcelona salió ayer la señora doña Concha Massó, viuda de Vidal Perera, con sus hijos José María y Mari, que llegaron de Madrid para pasar unos días en Huesca.

Feliz viaje.

— Han regresado de su viaje de novios don Manuel Blanco y Pérez del Camino, secretario de esta Diputación, y su gentil señora Marina Bescós.

— Saludamos a don Angel Remigio Ciprián, de Triste.

— Estrechamos la mano de don Francisco Laguna y don Eduardo Torres, de Selgua.

— Don Eduardo Alfonso, fiscal que fué de esta Audiencia y ahora magistrado de Pamplona, ha sido ascendido y destinado a Barcelona.

Enhorabuena.

— Ha regresado de Zaragoza la simpatísimas señorita María Lasala.

— Regresó de Biescas la distinguida señora doña Leonor Pardina, de Sampietro, acompañada de su monísima hija Esperancita.

Este número ha sido visado por la censura

COLEGIO DE SAN VIATOR Commemorando una fecha

Con objeto de solemnizar la fecha del Patrón, el muy digno directo del Colegio de San Viator, de acuerdo con los demás beneméritos Hermanos, ha organizado el siguiente programa de actos:

Hoy, a las ocho y media, comunión general de todos los niños en la Parroquia de San Pedro, y a las nueve y media misa solemne cantada por un nutrido coro de niños del mismo Colegio.

Como actos profanos se celebrarán, por la tarde, juegos, concursos y carreras en el campo de deportes del España, sito en la carretera de Apies; y a las seis sesión de cine en uno de los salones del expresado Colegio.

Muy de veras agradecemos la invitación que el virtuoso y culto director nos ha dirigido.

ACABA DE PUBLICARSE LA SEGUNDA EDICION DE Baños de Sol y de Aire POR EL DR. LACAUSTRA

La práctica de los Baños de Sol y de Aire le brinda la salud, que es la alegría del vivir

Conozca en bien suyo y de sus hijos las maravillas de la cura solar

EL BAÑO DE AIRE está indicadísimo en los neurasténicos y agotados, en las fosfaturias y espermatorreas, combate el insomnio, abre el apetito; es el mejor tónico y reconstituyente

Puede usted tomarlo en invierno y en su propio domicilio

PRECIO: 2 pesetas en rústica y 2'50 encuadernado

Venta exclusiva en la Editorial V. Campo

SORTEO PARA AFRICA

Don Lorenzo Moliner Armengod, teniente coronel jefe de la Caja de recluta, nos participa atentamente que el domingo, 23, en el Cuartel de Ramiro II, se verificará el sorteo para África de los reclutas del primer llamamiento del reemplazo de 1927, y a las ocho de la mañana los partidos de Huesca, Jaca y Sariñena.

CLÍNICA DENTAL

I. PEREZ CALVO

Coso Bajo, 28, pral. Teléfono 258 HUESCA

SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE LA MUY ILUSTRE SEÑORA

Doña Adelina Sarrate Latorre VIUDA DE DON JOSÉ MARÍA AISA

Que falleció en Huesca el 21 de Octubre de 1925 Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. I. P.

Todas las misas que se celebren hoy, 21, en la Santa Iglesia Catedral, San Lorenzo, San Pedro, Santo Domingo y en la Compañía de Jesús, serán aplicadas por su alma. Su sobrina doña Josefina Sopena Aisa; sobrino político don Antonio Pié, y demás familia, suplican a sus amigos la encomienden a Dios y la tengan presente en sus oraciones, por cuyo favor quedarán sinceramente agradecidos.

Huesca, 21 Octubre 1297.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Información de provincias y del Extranjero

(Conferencias telefónicas y telegráficas de nuestros corresponsales)

Se ha celebrado Consejo de ministros presidido por el Rey

Se ha autorizado la construcción de un edificio para Delegación de Hacienda de Huesca

Extensa e importante firma del Rey. El ministro de la Guerra continúa enfermo, guardando cama. Han marchado los Reyes a Barcelona, acompañados del ministro de la Gobernación. Primo de Rivera se ha quedado en Madrid para trabajar. Otras noticias

Consejo de ministros en Palacio
MADRID, 20.—Esta mañana se ha celebrado Consejo de ministros en Palacio bajo la presidencia del Rey. Ha durado dos horas y a la salida el presidente ha dicho a los periodistas que había sometido a la firma regia numerosos decretos de los distintos ministerios. Ha añadido que el Monarca había aceptado su propuesta de permanecer unos días más en Madrid para despachar asuntos importantes insalvables, autorizando, en consecuencia al ministro de la Gobernación para que acompañe a los Soberanos en su viaje a Barcelona. Comprenderán ustedes, ha continuado diciendo, que siento en el alma que mis obligaciones no me permitan realizar el viaje, porque siempre me es muy grato visitar Barcelona, mucho más acompañando a los Reyes. El marqués de Estella ha dicho que había informado al Rey de los asuntos más importantes del interior y del exterior. Un periodista le ha preguntado si se había nombrado el nuevo embajador de la Argentina, contestando el presidente que no se habían ocupado del asunto.

ñar Yanguas y con varios diplomáticos.
Lo que dice la "Gaceta,"
El diario oficial publica un decreto adjudicando el monopolio del petróleo al llamado Consorcio bancario, en la forma ya conocida. Otro regulando la venta ambulante de billetes de lotería que será únicamente autorizada por los delegados de Hacienda, sin que las autoridades, lo mismo municipales que gubernativas, puedan poner trabas e inconvenientes a las personas que se dediquen a dicha venta. Otro decreto reorganiza las fuerzas navales y suprime el Cuerpo de Estado Mayor Central de la Armada, creando otro organismo similar.
Los Reyes a Barcelona
Esta tarde, con asistencia de la familia real, Gobierno y autoridades, se ha proyectado en el teatro de la Zarzuela la película del viaje de los Soberanos a Marruecos. Ha gustado muchísimo. Desde el teatro los Reyes han marchado a la estación del Mediodía para dirigirse en tren especial a Barcelona. Han sido despedidos por el príncipe de Asturias e infantes, Gobierno, autoridades, diplomáticos, entre ellos el Nuncio de S. S., varios obispos, generales, jefes y oficiales de la guarnición. El Monarca, acompañado del capitán general, ha revistado a una compañía del regimiento de Wad Ras, que le ha rendido honores. La despedida ha sido muy cariñosa. Con los Reyes ha marchado el ministro de la Gobernación.

El III Congreso Internacional de Sociedades Protectoras de Animales y Plantas
Como ya se ha anunciado, del 20 al 25 del actual se celebra en Madrid el III Congreso Internacional de Sociedades Protectoras de Animales y Plantas, bajo el patronato de los Reyes de España. El programa del Congreso es el siguiente:
Días 21 y 23.—Reunión de secciones. La primera, segunda, tercera y cuarta, se reunirán en el Palacio de Comunicaciones, y las cuatro restantes en el Senado.
El domingo 23, se celebrará una fiesta infantil en el Teatro Alkazar.
Día 22.—Excursión a El Escorial.
La sesión de clausura se celebrará en la tarde del día 23, en el Palacio de Comunicaciones.
El día 24, después de una recepción en el Ayuntamiento, salida para Barcelona, donde el día 25 se celebrará una sesión extraordinaria que prepara la Sección Barcelonesa de la Federación Ibérica.

Al acto ha asistido un público numeroso y selecto, que ha tenido palabras de elogio para esta exposición, donde se exhiben trabajos verdaderamente notables.
Mañana, a las siete de la tarde, se inaugurará en la sala de exposiciones del Círculo de Bellas Artes el II Salón Nacional de Médicos Artistas organizado por «Vida Americana», dando una conferencia el doctor Juarrros.
Regreso de un delegado
Procedente de Leipzig y Praga, donde asistió al mitin de la Comisión Internacional de la Alta Atmósfera y el Congreso de Geodesia y Geofísica, respectivamente, como delegado oficial español, ha regresado a Madrid el jefe del Servicio Meteorológico Nacional, don Enrique Meseguer. En el Congreso de Praga tomó parte una nutrida delegación española, que fué presidida por Odón de Buen. El señor Meseguer asistió, además, como representante del Servicio Meteorológico. Al mitin de Leipzig asimismo concurrió el catedrático de la Universidad de Barcelona señor Fontseré, que fué especialmente invitado por sus conocimientos meteorológicos.

Firma del Rey
Entre los decretos que ha firmado el Monarca después de celebrado el Consejo de ministros, figuran los siguientes:
Hacienda.—Autorizando el anuncio de concurso para arriendo de locales con destino a oficinas del Catastro en Murcia y Badajoz.
Idem la construcción de un edificio destinado a Delegación de Hacienda de HUESCA.
Otros de concesión de créditos y transferencias a varios ministerios.
Gobernación.—Dictando reglas para la celebración de oposiciones para ingreso en el Cuerpo de médicos titulares de Ayuntamientos.
Trabajo.—Aprobando el Reglamento del trabajo a domicilio.
Otro concediendo la medalla de oro del trabajo al general Primo de Rivera.
Idem medallas de plata de primera clase a don Alfredo Veleco, don Severiano Maside y don Gervasio Villarejo.
Idem medallas de plata de segunda clase a don Cecilio Rodríguez, jardinero mayor del Ayuntamiento de Madrid; don Manuel Mateu, don Alfredo Salegui, don Pedro Herranz y don José Antonio Moreno.
Instrucción pública.—Aprobando un proyecto de construcción de un edificio con destino a Escuela de Comercio de Valladolid.
Gracia y Justicia.—Dictando normas para la sustitución temporal de los jueces de primera instancia.
Nombrando canónigo de Santo Domingo de la Calzada a don Alvaro González.
El duque de Tetuán, continúa enfermo
El ministro de la Guerra continúa enfermo, fuertemente acatarrado, guardando cama. Por esta causa no ha asistido al Consejo celebrado en Palacio.
Despacho con el presidente
Con el presidente ha despachado largo rato el ministro de la Gobernación, general Martínez Anido.
Después ha conferenciado el señor Primo de Rivera con el presidente de la Asamblea se

Accidente ferroviario
Según noticias recibidas en la Dirección de Seguridad, el correo de Badajoz, que salió de Madrid a las seis y diez, al entrar en la estación de Yeles, chocó con cinco vagones que estaban allí parados. Uno de estos vagones, la máquina y el furgón del tren correo, quedaron fuera de la vía, y los cuatro vagones restantes, que estaban parados, se deslizaron hacia Pantoja. Del accidente resultaron siete personas heridas.
El estado de doña Margarita Maura
En el domicilio del señor Pérez Valdés se han recibido telegramas de Italia dando cuenta de que se encuentra mejorada, dentro de la gravedad, doña Margarita Maura, y que los médicos están confiados en que puede salvarse.
Del Ayuntamiento
A propuesta del alcalde, la Comisión permanente municipal ha acordado anular las oposiciones de profesoras de Corte y Confección, porque, según el alcalde, se ha comprobado anomalía cometida por el tribunal anterior. Los vocales que formaban parte del tribunal han quedado inhabilitados durante dos años para formar parte de ningún otro tribunal. El alcalde ha recibido un telegrama del proyecto de la ciudad de Río Janeiro, saludándole y agradeciendo el despacho que él envió dándole cuenta del homenaje celebrado ante el monumento de Colón, con motivo de la Fiesta de la Raza.

Inauguraciones
Esta mañana se ha inaugurado en los locales del Instituto de Reeducación Profesional una exposición de trabajos hechos en la Escuela de Reeducación de Mutilados.
Mejora la situación de Méjico
El paradero del general Gómez
NUEVA YORK.—Noticias de Méjico de origen oficial dan cuenta que, a pesar de todas las pesquisas que han venido practicando las fuerzas federales, no ha sido hallado rastro alguno del cabecilla Gómez y sus partidarios, cuya presencia se había señalado días pasados en los alrededores de Huastaco. Ello hace creer que Gómez o bien ha logrado escapar, embarcando de incógnito en algún lugar de la costa, o que se ha refugiado en las montañas de Veracruz.
De todas maneras, oficialmente nada hace creer que Gómez haya encontrado la muerte en ninguno de los combates habidos con las tropas federales, como también carece de fundamento la noticia de que había sido ejecutado.

Quien resultó muerto en uno de los encuentros que sostuvo fué Margarito Gómez, hermano del cabecilla del último movimiento.
LONDRES.—Comunican de Veracruz a la Agencia Reuters que el general Gómez, a quien buscan sin éxito las tropas federales, se halla oculto en la región de Pando las Hayas, comarca montañosa, en donde existen las plantaciones de café de Veracruz.
La situación, según noticias no oficiales
NUEVA YORK.—Según noticias de Méjico, la situación ha mejorado notablemente, y en todo el país va restableciéndose paulatinamente el orden. Sin embargo, los informes de carácter particular, afirman que

en Puebla y en Méjico continúan los insurgentes oponiendo seria resistencia a las tropas federales, habiéndose entablado en estos últimos días vivos tiroteos entre ambos bandos con suerte varia. La hacienda de Astica, situada en los confines de Puebla, ha pasado repetidamente en poder de uno y otro bando, siendo últimamente ocupada por los federales al mando del mayor Esteban. Comunican de Pachaca que ha estallado una bomba en el palacio del gobernador, resultando numerosos haridos, entre ellos una sobrina del gobernador.
En Jalapa se han presentado a las autoridades tres emisarios del jefe Manzanillo, ofreciendo entregar las armas de un grupo compuesto de un centenar de rebeldes a cambio de ser todos ellos respetados en sus personas y bienes. Los federales han capturado en los tres últimos días a más de 200 revolucionarios, siendo todos ellos enviados a Morelos.
Asalto contra el tren expreso en el distrito de Guanajuato
EL PASO (Méjico).—Ha causado gran sensación en todo el país el asalto llevado a cabo contra el tren expreso, en el distrito de Guanajuato. Los bandidos colocaron una bomba debajo de los rieles, cerca de El Jaral, haciendo descarrilar al convoy. En el descarrilamiento perecieron seis viajeros y otros muchos resultaron heridos. Entonces los bandidos procedieron al saqueo del tren, robando a todos los pasajeros cuanto dinero y objetos de valor llevaban consigo. Las hijas del presidente Calles, que viajaban en un coche especial de dicho expreso, no fueron molestadas por los bandidos, debido a que los facinerosos no las reconocieron.

En las proximidades de la finca «La Serna», habite con su marido, Adela Garrido, de treinta y cinco años, dueña de un pequeño comercio de ultramarinos. Esta mujer ha dado a luz tres niños y una niña, los cuales nacieron sin vida. La parturienta se encuentra en estado satisfactorio. Actualmente está casada en segundas nupcias y tiene del primer matrimonio cinco hijas.
Extranjero
Paulino se ha dislocado el espinazo en el entrenamiento
NUEVA YORK.—Paulino se ha dislocado el espinazo en el entrenamiento. El combate con Phil Scott ha sido cancelado.
Los proyectos de Tex Rickart
NUEVA YORK.—El ex campeón del mundo de boxeo Jack Kearns, ha vuelto a hacer las paces con éste y ambos han retirado las denuncias depositadas en los Juzgados, en las que se hacían mutuas reclamaciones. Tex Rickart ha manifestado que está dispuesto a empezar la selección de los boxeadores que han de tomar parte en las eliminatorias para la organización de nuevo campeonato mundial, que según asegura el famoso promotor ha de producir a él y a los contendientes más beneficios que el disputado últimamente. Para tomar parte en la competición ha citado varios nombres: Jack Dempsey, americano. Jack Sharkey, americano. Jack Delaney, canadiense. Tom Heeney, neozelandés. Paulino Uzcudun, español. Ricardo Bertazzolo, italiano. Phil Scott, inglés. Ha añadido que en la práctica los consideraba a todos capaces de dar un susto al campeón, y que el único que constituye una incógnita para él era el italiano Bertazzolo, del que tenía excelentes referencias. Ha manifestado Tex Rickart que los combates del gigante italiano serán recibidos con entusiasmo por los innumerables italianos residentes en los Estados Unidos.
Levine no tiene simpatías
LONDRES.—Noticias de Nueva York, al dar cuenta de la recepción que se hizo a Levine con motivo de su regreso a los Estados Unidos, dicen que fué simplemente amistoso, pero no se señaló por ninguna demostración de entusiasmo. La Prensa en sus comentarios observa la misma actitud. El «New York Evening Post», dice que la historia de las interminables diferencias de Levine con los aviadores y su falta de tacto en París al igual que en Londres, fueron causa de que la acogida no tuviera la nota de simpatía personal que caracterizó a la que se hizo a Lindberg, a Chamberlín y a Byrd. De todas maneras los diarios en estos mismos comentarios rinden homenaje al valor de Levine.
Llega en avión el comandante aviador Weiss
LAUSANA.—Ha llegado en avión el comandante aviador Weiss, el que ha sido recibido oficialmente por las autoridades. Su viaje lo motivó el encargo de dar varias conferencias en la Suiza romana para divulgar la aviación. El Ayuntamiento le ha observado con un barquete y las fiestas de aviación durarán toda la semana, tratándose de darle un carácter de manifestación de amistad franco-suiza.
Carro atarantado seminuevo, se vende. Informes, en esta Administración.
TIENDA Y PISO en el Coso Bajo, números 74 y 76, se arriendan juntos o por separado. Para informes, en la tienda del número 72, en la misma calle.
Caso de fecundidad
SALAMANCA.—Se ha dado un caso extraordinario de fecundidad que ha llamado la atención de los médicos.

El estado de doña Margarita Maura
En el domicilio del señor Pérez Valdés se han recibido telegramas de Italia dando cuenta de que se encuentra mejorada, dentro de la gravedad, doña Margarita Maura, y que los médicos están confiados en que puede salvarse.
Del Ayuntamiento
A propuesta del alcalde, la Comisión permanente municipal ha acordado anular las oposiciones de profesoras de Corte y Confección, porque, según el alcalde, se ha comprobado anomalía cometida por el tribunal anterior. Los vocales que formaban parte del tribunal han quedado inhabilitados durante dos años para formar parte de ningún otro tribunal. El alcalde ha recibido un telegrama del proyecto de la ciudad de Río Janeiro, saludándole y agradeciendo el despacho que él envió dándole cuenta del homenaje celebrado ante el monumento de Colón, con motivo de la Fiesta de la Raza.

Olimpia
El domingo próximo, 23 de Octubre de 1927
GRAN ACONTECIMIENTO
Novedades internacionales, núm. 428
ESTRENO de la preciosa película de las «SELECCIONES LUXOR VERDAGUER», titulada:
La terrible coqueta
Principales artistas: Irene Rich, Paulina Garon, Olive Brook
La cómica,
FELIX, DOCTOR
PRESENTACION DE
CARMEN FLORES
La andaluza prodigiosa. La magnífica creadora de la canción española
GRACIA, INGENIO, DONAIRE Y BIZARRIA

Inauguración de un archivo
SEVILLA.—El próximo lunes se inaugurará el nuevo local del Archivo de Protocolos del Colegio Notarial de Sevilla. Asistirán al acto el director general de los Registros y todos los decanos de los Colegios notariales de España. Dada la importancia que tiene el archivo, el Colegio de Sevilla adquirió una antigua iglesia de los padres Dominicos de Montesión, en 225.000 pesetas y las obras han costado 80.000 pesetas. En este archivo están conservadas los 24 oficios o notarías de Sevilla, con documentos de mediados del siglo XV, haciendo un total de 36.000 volúmenes. Todos ellos están colocados en lujosos estantes que han costado 40.000 pesetas. De la importancia de este archivo de protocolos, da idea el que haya sido visitado por los principales investigadores del mundo. Posee documentos interesantes y entre ellos se ha encontrado una escritura firmada por Santa Teresa de Jesús y por su hermano, y que se refiere a las fundaciones que hizo Santa Teresa por tierras andaluzas. También hay unos recibos de las cantidades percibidas por sus trabajos del famoso ingeniero Martínez Montañés y de los pintores Velázquez, Zurbarán y Murillo, y completamente inédita la documentación completa de la contratación de Indias.
El paludismo
LA CORUÑA.—Ha entrado en este puerto el vapor francés «Andrés Thome». Trae a bordo otros tripulantes atacados de paludismo. Durante la travesía, en alta mar, perecieron dos tripulantes a consecuencia de aquella enfermedad, siendo arrojados sus cadáveres al agua.

Caso de fecundidad
SALAMANCA.—Se ha dado un caso extraordinario de fecundidad que ha llamado la atención de los médicos.

MEDALLONES

ANVERSO

De la nota oficiosa del último Consejo de ministros: «Expediente relativo a la subasta y anteproyecto o plan presentado por la Diputación de la provincia de Orense para la repoblación forestal de 32 000 hectáreas en consorcio con el Estado.»

REVERSO

De lo que aquí hemos hablado, pero que se deja para mejor ocasión. Herrar o quitar el banco, pues los intereses provinciales requieren actividad y quien no la tenga. A casite, que llueve.

VALVANEAS

Vacantes de secretarios

La «Gaceta» anuncia vacantes de secretario de Ayuntamiento, segunda categoría, en todas las provincias. Son las plazas a proveer bastante numerosas.

En la Audiencia

Señalamiento para hoy: Causa por roturación arbitraria. Abogados, don Lorenzo Vidal y don Manuel Gómez; procuradores, señores Coaresa y Francoy.

«Boletín Oficial»

El del día 19 contiene: Circular sobre servicio de Estadística. Otra de registros fiscales aprobados y comprobados. Transferencias de crédito en el presupuesto de Tardiente. Requisitorias y documentos expuestos. Declarando que minas de Estopiñán pase a ser propiedad de don Adolfo Fournier. Expropiaciones en Alcalá de Gurza. Señalando las carreteras de la Estación de Grañén a Huesca y la de Huesca a Apiés para que circulen los vehículos de motor mecánico en pruebas. Convocando a los socios de la Comunidad de regantes de Tamerite a Junta general para el 15 de Noviembre. Premio a contribuyentes de Torres de Alcanadre y Pertusa. Subasta de pastos en Velilla de Cinca. Id. en Apiés.

«La Novela Mundial»

«La mujer que había perdido a Dios», novela que esta semana ofrece a sus lectores «La Novela Mundial», viene a ratificar los méritos de Valentín de Pedro, el joven maestro, tan acertado siempre en el hallazgo de asuntos interesantes y en su desarrollo y presentación.

Aprender se necesita en la Fotografía Dücker. Gana 30 pesetas mensuales.

ANIVERSARIO

La fecha de hoy nos trae a la memoria la eterna separación de quien fué ilustre y distinguida dama, doña Adelina Sarrate Latorre. Modelo de virtudes y ejemplares dotes, siempre al servicio y en pro de causas elevadas y actuaciones piadosas, su recuerdo se hace imperecedero al través del tiempo en que nos abandonó para recibir el galardón merecido por sus pueñas obras. Al tributarle una fervorosa plegaria, renovamos el pésame a sus afligidos sobrinos doña Josefina Sopena Aisa, don Antonio Pié y demás deudos.

LA TIERRA en los pueblos

LIEIERTA

Fiestas

Con gran animación y brillantez se han celebrado en este pueblo las fiestas que anualmente se organizan en honor de la patrona la Pilarica.

El viernes, día 11, a las doce del día, fueron anunciadas las fiestas por un volteo general de campanas, disparo de cohetes y bombas reales, haciendo a continuación su entrada en el pueblo la laureada banda de Villanueva de Gállego (que bien podemos llamar la incansable), que tan acertadamente dirige nuestro muy querido amigo don Evaristo Beirnal, la cual recorrió la población alegrando a sus vecinos con bonitos pasacalles, muy bien ejecutados.

Por la noche de este mismo día, la gente joven obsequió a las autoridades y a las solteras del pueblo, con una serenata, siendo obsequiados los rondadores con sabrosas tortas y finos licores.

El día 12, primer día de fiesta, a primera hora rosario de la aurora; seguidamente la música nos despertó a los más peregrinos, al son de una diana floreada, muy bonita y bien tocada; y este fué el anuncio de que ya estábamos en el día grande, dando a continuación bonitos pasacalles por el pueblo, ejecutados con la maestría y afinación que le distingue a la expresada banda.

Luego hubo procesión, que recorrió el itinerario acostumbrado, asistiendo a ella todo el pueblo en masa y gran número de forasteros que ya se encontraban en la localidad.

Figuraban en la presidencia, junto al señor cura párroco,

don José Monreal Serrate, alcalde; don Mariano Fañanás La Sierra, primer teniente de alcalde; don Pablo Lasiera Pueyo, segundo teniente de alcalde; don Santos Pérez, don Esteban Nasarre, don Joaquín Nasarre, concejales; don Salvador Coreá, secretario; don Julián Lasiera, juez municipal; con el cabo y guardia segundo de la guardia civil, don Ramón Maza y don Ramón Alegre, respectivamente.

Seguida de la procesión se celebró en la iglesia parroquial, solemne misa, celebrada por el virtuoso párroco don Lorenzo Carilla Vallés, a la que asistió todo el Ayuntamiento en pleno, presidido por el señor alcalde, siendo muy bien cantada la misa por la banda de música, estando encargado de la oración sagrada el reverendo Padre Jesuíta don Vicente Hernández, elocuente y persuasiva palabra, dejó gratos recuerdos a los que tuvimos la suerte de oír sus sanos y sabios consejos.

Terminada la misa, se trasladaron las autoridades y mozos a la casa abadía, donde fuimos todos muy obsequiados con pastas, licores de varias clases y cigarros, con la amabilidad y exquisitez que le distingue, por el señor cura párroco. Seguidamente y en la plaza mayor dió un concierto la banda de música, congregándose todo el vecindario y forasteros, que quedaron muy satisfechos y gratamente impresionados de las bonitas piezas ejecutadas.

Por la tarde hubo la consabida corrida pedestre, que fué concurrida y muy reñida por el número de buenos corredores que tomaron parte en ella, llegando los primeros a la meta, los jóvenes de este pueblo, Macario Ferrá y Benjamin Navasa, respectivamente.

Y a continuación, el baile público, muy concurrido, donde se podía ver un sin fin de caras bonitas, del pueblo y forasteras, y en los intermedios de pieza y pieza, fueron soltados un buen número de globos grotescos, y disparo de cohetes para alegrar a la gente menuda.

Por la noche de este día se volvieron a repetir la serenata de la víspera y los bailes públicos y de sociedad, con muchísima animación, retirándonos a descansar a altas horas de la madrugada.

Amaneció el día 13 espléndido, propio de primavera más que de otoño, despertándonos un poco antes de lo que nuestro sueño hubiera querido, la música con sus alegres dianas, saliendo a continuación el rosario general; Juego pasacalles; después misa solemne como el día anterior, y a continuación concierto en la Casa Consistorial.

Por la tarde se repitieron los bailes públicos y particulares, donde la gente joven derrochó a raudales su buen humor, solazándose a sus anchas.

Este día, antes del baile, se corrió la típica corrida de ensacados, abundando los tropezones, pero sin rotura de ningún apéndice nasal, ganando el primero y segundo premio, los simpáticos mozos de la localidad, Antonio Anoro y Jacinto Nasarre, respectivamente.

Y por la noche, otra vez bailes públicos en la plaza de Corred, y de sociedad en el salón de la Peña «El Buen Humor», donde se reunió lo más selecto de las jóvenes del pueblo y forasteras, ambos muy concurridos, durando hasta ya muy entrada la madrugada.

El día 14 amaneció un poco tristonjo por el tiempo, que salió nublado, lloviendo algún rato

durante el día, no así por las fiestas, que éstas continuaron con el mismo regocijo que los días anteriores, celebrándose los bailes públicos y particulares, hallándose, como es natural, en gran número concurridos y alegrando las calles del pueblo la mencionada música, que nos de ja altamente satisfechos.

Este día, siguiendo costumbre tradicional se celebró la misa llamada de los mozos, en la ermita de Nuestra Señora la Virgen del Remedio, estando en extremo concurrida, y oficiando nuestro párroco, señor Carilla.

Por la tarde presenciamos la corrida de burros con la «Albarda» suelta, que fué el número más saliente de los festejos; abundaron las caídas en grado superlativo, pero sin tener que intervenir los camilleros para recoger heridos; se concedieron dos buenos premios, ganados éstos por los jóvenes Nicolás Anoro e Isabelino Nasarre.

Con motivo de las fiestas hemos tenido el gusto y la dicha, por decirlo así, de ver entre nos otros un sin fin de niñas muy bonitas y elegantes todas ellas, y para que tengan un poco de envidia los que no han podido ver reunida tanta hermosura, allá va el nombre de las que puedo recordar, que no son muchas, y a las que no recuerdo su nombre, les pido me perdonen.

Marichú Aréchaga, Leonor Coreá, Paquita Pérez, María Ascaso, de Huesca; Ascensión y Carmen Anoro, del castillo de Nisano; Gregoria Vitalla y María Maza, de Lupiñón; Asunción Hernández y Mercedes Castán, de Villalangua; Felisa Pérez, María Arguás y Lorenza Zamora, de Loporzano; Petra Otín, de Bierge; Severina Pueyo, de Quicena; María Buil, de Huesca; María Omiste y María Urraca, de Banastás; Amalia Orta y Felisa Rivarés, de Nueno; Pilar Gimeno, de Zaragoza, y Angela Gracia, de Puibofea.

De la localidad, han brillado por su elegancia y hermosura, las simpáticas niñas Felisa Coreá, Felisa Tolosana, las hermanas Victoria y Juana La Sierra, Rosita e Irene Nasarre, Marina, Felisa, Pabla y Josefa Ferrá; Pilar y Juliana Buesa, Gregoria, Francisca y Rita Sanós; Quiteria Gállego, Simona Azor, Presentación Laguna, Quiñana Ascaso, Filomena Navasa, Concepción Estadín, Josefina Buesa; Concepción Latre, Benjamina Pueyo y Andresa Más.

Así han transcurrido las fiestas, distinguiéndose este año por lo brillante que han resultado, por la animación y buena armonía que ha reinado en todos los actos que se han celebrado, sin que se haya registrado nada desagradable, debido a la autoridad y prestigio que goza entre sus vecinos nuestro querido alcalde don José Monreal.

El corresponsal.

RELIGIOSAS

Santos de hoy

San Hilarión, Santa Ursula y San Viator.

Cultos del día

Las misas conventuales a las nueve y cuarto. La Hora Santa se aplicará en sufragio de doña Amalia Miravé Murillo. En la Compañía, Misa de Comunión a las ocho, por la Asociación de la Buena Muerte.

Banco Aragonés de Crédito

Realiza toda clase de operaciones de banca en las mejores condiciones.

Cotización de la Bolsa de Madrid del 20 de Octubre de 1927:

Interior 4 %	71 20
Exterior 4 %	85 25
Amortizable 4 %	87 50
Idem 5 % (1920)	94 25
Idem 5 % (1917)	93 00
Idem 5 % (1926)	102 80
Idem 5 % (1927) con impuestos	92 10
Idem 5 % (1927) sin impuestos	103 70
Acciones Banco España	604 00
Id. Compañía Tabacos	201 00
Id. Azucarera (Preferentes)	103 25
Id. Id. (Ordinarias)	39 75
Acciones M. Z. A.	525 50
Acciones Norte	545 00
Obligaciones M. Z. A. 1.ª	
Hipoteca	000 00
Céd. B. Hipotecario 4 %	89 50
Idem idem 5 %	98 90
Idem idem 6 %	110 50
Moneda extranjera	
París, cheque	22 80
Londres	28 20
Roma	00 00
New-York	5 74

OBRA NUEVA: Código del Trabajo

Aprobado por Real decreto-ley de 23 de Agosto de 1926

El crédito que todas las obras de nuestra «Colección de Códigos y Leyes anotados» gozan entre los profesionales de España, ha resplandecido brillantemente en las varias ediciones de nuestra Legislación Obrera, verdadera compilación legal de carácter extraoficial, anterior a la publicación del Código del Trabajo que ahora ponemos a la venta.

Entrenada en el campo de la legislación social, la Redacción de la «Revista de los Tribunales», que cuenta entre sus elementos propios y colaboradores asiduos los más altos y prestigiosos sociólogos y tratadistas de esta materia jurídica en el campo social, ha realizado, teniendo en cuenta el público a que se destina y la difusión que el Código del Trabajo ha de tener, una obra eminentemente práctica, haciendo de la edición que hoy presentamos un verdadero Manual enciclopédico de cuanto a

Contrato de trabajo

Contrato de aprendizaje

Accidentes del trabajo

y Tribunales industriales

pueda referirse. También lleva como Apéndice el reciente Real decreto sobre

Organización corporativa nacional

Se notan todos los precedentes legales; se concuerdan todas las disposiciones, que se adicionan con jurisprudencia abundantísima sobre casos especiales, y se incluyen Modelos y Formularios de aplicación inmediata para cuantos manejen la obra, que lleva también nutridísimos índices para su más fácil manejo. Se trata, pues, de una edición eminentemente práctica para Abogados, Jueces, fabricantes, comerciantes, dependientes, obreros, etc., etc. y para el público todo, en general.

Forma un volumen nuestra Biblioteca, encuadrado en tela y su precio es el de 7'30 pesetas. Pídalo en la

Editorial V. Campo

¡LIQUIDACION!

Por traslado de local se liquidan a menos precio de la mitad de su valor las existencias del Comercio de Tejidos de ANTONIO PARDO.

CARMEN PUYUELO COMADRONA

Exayudante del Doctor Ricardo Horno, especialista en partos y enfermedades de la mujer. Coso Bajo, 6 Huesca

Editorial V. Campo.—Huesca.

Automóvil de Huesca a Zaragoza

Servicio diario de ida vuelta desde el día 25 del corriente mes. Viaje Rápido en coches «De Dion Bouton». Toda clase de encargos y entrega a domicilio

Administración: Félix Zapatero Agreda Padre Huesca, 6

Gradas de muelles

Sensacional rebaja de precios

Gradas extranjeras de siete muelles con rueda y mancevas a.....	85 pesetas
Gradas extranjeras de nueve muelles con rueda y mancevas a.....	95 »
Muelles completos para gradas y sembradoras desde	4 »

Sembradoras a voleo marca «Internacional».—Piezas de recambio para Gradas y Sembradoras de todas clases.

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Andrés Agustín Coso Bajo, número 104 (Plaza de Santo Domingo) HUESCA

Las Razas Humanas

SU VIDA ~ SUS COSTUMBRES ~ SU HISTORIA ~ SU ARTE

Es obra admirable

Su texto atrayente y originalísimo, escrito por verdaderas autoridades en esta especialidad y la belleza incomparable de las numerosísimas ilustraciones que lo adornan, hacen de esta obra la más valiosa de cuantas de tema parecido se han publicado en el mundo. Publicación meritisima, extraordinariamente instructiva y especialmente hermosa, se lee con fervorosa atención porque conduce al lector en viaje maravilloso por todos los ámbitos de la tierra, brindándole gratas emociones y utilísimas enseñanzas

Desfile completo del linaje humano

Es obra que cautiva

Obra de alto valor cultural

Pida usted condiciones de suscripción en la Coso Bajo, 9 y 11

Editorial V. Campo HUESCA



Es preciso en la convalecencia vigorizar el organismo mediante un tónico que devuelva a la sangre sus glóbulos rojos, tonifique el sistema nervioso, vigorice los centros sensibles y levante al enfermo de su postración. Estas virtudes curativas las posee en grado máximo el poderoso reconstituyente Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Cerca de 40 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedid SALUD. Rechazad imitaciones.

The "UNIQUE" Pen

es la única y legítima estilográfica que ofrece 30 lujosos modelos al precio único de

Ptas. 9,95

Todo el que quiera adquirir nuestra famosa pluma de 9,95 debe pedirla por su nombre, para evitar engaños

The "Unique," Pen

Precio único --- 6 meses de garantía --- 30 modelos

Venta exclusiva en la EDITORIAL V. CAMPO Coso Bajo, 9 y 11 HUESCA

Encargue todos sus trabajos en la Imprenta de este periódico.

LA ENSEÑANZA

complementaria obrera, por doña Leonor Serrano, inspectora de primera enseñanza de la provincia.

Se vende a 3'50 pesetas en la Editorial V. Campo, Coso Bajo, 9 y 11.

CHINCHES
escarabajos y otros insectos, se destruyen con el líquido BONABÉ



Para que no se cren CHINCHES en las CAMAS usad el BONABÉ.

Señoras, no dejéis de emplearlo, que es el mejor DESTRUCTOR

Venta en droguerías y comestibles.

Concesionario:
Droguería SENPAU LERIDA

Señoras, Caballeros!

El que se retrae por pequeños miramientos al visitar la casa de

Leopoldo Sánchez

pierde miserablemente el tiempo y su dinero.

Tened presente que sólo las casas que reduzcan los gastos generales podrán sobresalir y vender barato; lo que digan en contra es tocar el violín.

SANCHEZ, vende y venderá siempre, porque se limita ha hacerlo todo más barato que nadie. Y sino, pruebas son amores y no razones.

- Delantales cocina a 0'50 ptas
- Cortes bata lana » 5 »
- Cortes abrigo señora 140 centímetros . . . 15 »
- Mantas lana matrimonio 18 »
- Género de punto como camisetas, pantalones, peles, refajos etc. a precio tirado.
- Panas de 5 ptas. a 3'50 »
- Trajes caballero a medida 50 »
- y un reloj de regalo.
- Toallas a 10 [kilo.

e infinidad de cosas que no enumero porque no hay espacio.

Queda dicho, que para comprar barato en el Comercio de SANCHEZ

Coso bajo, 63 HUESCA

Se necesita un dependiente

Han salido premiados en el mes de Septiembre: 1520, Jovita Escario, de Aguas; 1609, Pablo Mavilla, de Sieso; 1612, Valero Javierre, de Grañén; 2689, Victoriana López, de Arguis; 2687, Joaquina Carrera, de Lorzano.

Desde hoy, gran rebaja de precios EL SIGLO XX

Comercio de tejidos, confecciones y otros artículos

Gran surtido y cada día más

No anuncia precios

EL QUE MAS BARATO VENDE VISITADLO Y OS CONVENCEREIS

Cesáreo López -- (Sucesor de Juan Ferrer Susín) -- HUESCA

Editorial V. Campo

Vendemos mejores artículos y más baratos y siempre a los PRECIOS que ANUNCIAMOS

No olvide de comprar todo cuanto necesite para su escritorio en la

Editorial V. Campo

Coso bajo, 9 y 11 HUESCA

El que más barato vende

Tejidos -- Confecciones -- Novedades

Fernando Guillén

Padre Huesca, 2 San Orenco, 19

Sólo 6 pesetas

Hoteles—Fondas—Restaurants—Casas de Huéspedes y de Viajeros—Posadas—Particulares—Cuarteles—Hospitales—Clínicas—Asilos—Casas de Salud—Amparos—Ambulantes—Revendedores y todos en general. Aprovechad la ocasión. Procedentes de un remate de fábrica, un stoks de 500 sábanas de curado blanco de hierro, cen garantía de lavado y duración,

— hoy, a 6 pesetas una —

Comprando 12 sábanas en adelante, 5.º descuento

- Pieza en blanco riquísima tela oro. 10 50 pts.
- Pana cordoncillo superior, metro 3'25 »
- Servilletas Damasco, docena 5'75 »
- Paños de cocina grandes. 0'40 »

(Sección camisas a medica a cargo de la Casa Ducay, de Zaragoza).

CON UN EJEMPLAR DEL



ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bailly-Baillière - Riera)

PODRÁ ENTERARSE DE LA PRODUCCIÓN, COMERCIO, INDUSTRIA Y PROFESIONES DE CADA UNA DE LAS POBLACIONES DE ESPAÑA POR INSIGNIFICANTES QUE SEAN

CONTIENE UNA SECCIÓN EXTRANJERA con los principales datos de todos los países del Globo

ANUNCIE

en esta obra y conseguirá extender sus relaciones comerciales a todos los países

3 TOMOS

sólidamente encuadernados (7,500 páginas): 75 pesetas

Franco de portes en toda España

UNOS TRES MILLONES DE DATOS

Anuarios Bailly-Baillière y Riera Reunidos, S. A. Consejo de Ciento, núm. 240 - BARCELONA

Nuevos Almacenes de Muebles EBANISTERIA

FIDEL VALLES

PRESENTA ESTA TEMPORADA UN NUEVO SURTIDO DE MODELOS ELEGANTES, SOLIDOS, ECONOMICOS

BARRIO NUEVO Teléfono 283 HUESCA

Muchos muebles

Por cambiarlos a otro local se liquidan algunos muebles. Precios increíbles

No comprar sin visitar esta casa Verde a la cal, 0'65; azul, 1'75; cola fuerte, 2'15 pesetas. Todo al kilo

Hierros, drogas y ferretería

Joaquín Lafarga HUESCA

¡AGRICULTORES!

Abonad con Nitrato de sosa de Chile. Es un abono excelente para todos los cultivos. Se vende en todas las casas que se dedican al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación, dirigiéndose al

Comité de Nitrato de Chile

Barquillo, 21 Apartado número 6 MADRID

Fábrica de Mosaicos

— DE —

Cristóbal Castells

Fábrica y Despacho: Avenida Cavestany (Antes Ronda de la Estación) Teléfono núm. 203 HUESCA